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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Νηπιαγωγείων, Δημοτικών Σχολείων, 
Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
 

 
Θέμα: Σεμινάρια για Γονείς σε θεματικές σχετικές με τη βία και την παραβατικότητα, 

2023-2024 

 
Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνέχεια προηγούμενης ταυτάριθμης εγκυκλίου, ημερ. 
20/9/2023 και στο πλαίσιο της προσπάθειας του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας (ΥΠΑΝ), για την υλοποίηση δράσεων με στόχο την πρόληψη και αντιμετώπιση της 
βίας και της παραβατικότητας στα σχολεία, ενημερώνει ότι με σκοπό την ενδυνάμωση των 
γονέων συνεχίζει να προσφέρει σεμινάρια για γονείς σε σχετικές θεματικές ενότητες, όπως: 
αντιρατσιστική εκπαίδευση, συναισθηματική νοημοσύνη, επικοινωνία και σχέσεις, διαχείριση 
συναισθημάτων/άγχους, παραβατική συμπεριφορά, πειθαρχία/προώθηση θετικής 
συμπεριφοράς και βία/σχολικός εκφοβισμός. 

Τα Σεμινάρια για Γονείς έχουν ως στόχο να στηρίξουν τους γονείς και τις οικογένειες, αφού 
αποτελούν σημαντικό παράγοντα σχολικής αποτελεσματικότητας. Η διεξαγωγή των 
σεμιναρίων γίνεται κυρίως σε απογευματινό χρόνο και συνήθως, μετά από συνεννόηση με 
τη σχολική μονάδα και διαρκούν γύρω στις δύο ώρες. Ο κατάλογος των σεμιναρίων καθώς 
και άλλες χρήσιμες πληροφορίες υπάρχουν στον ιστοχώρο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(http://www.pi.ac.cy) και συγκεκριμένα στην ιστοσελίδα των Σεμιναρίων για Γονείς 
(https://www.pi.ac.cy/pi/index.php?option=com_content&view=article&id=389&Itemid=320&l 
ang=el). 

Οι Σύνδεσμοι Γονέων και Κηδεμόνων μπορούν να υποβάλουν αίτηση για Σεμινάρια, που 
αναμένεται να πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια της τρέχουσας σχολικής χρονιάς, μέσω 
του λογαριασμού του Συνδέσμου Γονέων, στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 
Παιδαγωγικού  Ινστιτούτου,  στη  διεύθυνση  https://www.pi-eggrafes.ac.cy  (κατηγορία 
«Σεμινάρια για Γονείς»). Η αίτηση για Σεμινάρια για Γονείς θα μπορεί να υποβληθεί από 
εκπρόσωπο του Συνδέσμου Γονέων του Σχολείου, ο/η οποίος/οποία θα πρέπει να βρίσκεται 
σε συνεννόηση και συνεργασία με τον/τη Διευθυντή/Διευθύντρια του σχολείου. Κάθε 
Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων μπορεί να υποβάλει αίτηση για μέχρι δύο Σεμινάρια για 
Γονείς. Οι αιτήσεις θα μπορούν να υποβάλλονται μέχρι και τις 29 Μαρτίου 2024. Εντούτοις, 
οι Σύνδεσμοι Γονέων και Κηδεμόνων ενθαρρύνονται να υποβάλουν τις αιτήσεις τους το 
συντομότερο δυνατόν, αφού για κάθε Σεμινάριο υπάρχει περιορισμένη διαθεσιμότητα. Θα 
τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής της 
αίτησης. 
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Για περισσότερες πληροφορίες για τα Σεμινάρια για Γονείς μπορείτε να επικοινωνείτε στο 
τηλέφωνο 22402475 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση semgoneis@cyearn.pi.ac.cy. 

Παρακαλείστε όπως προωθήσετε την παρούσα εγκύκλιο στον Σύνδεσμο Γονέων και 
Κηδεμόνων του σχολείου σας. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
(Δρ Έλενα Χατζηκακού) 

Αναπλ. Διευθύντρια 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

για Γενική Διευθύντρια 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: - ΔΜΤΕΕΚ 

- ΔΜΓΕ 
- ΔΔΕ 
- Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοσίων Σχολείων 

Μέσης Εκπαίδευσης 
- Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής 

Εκπαίδευσης 
- Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Γονέων και Κηδεμόνων Δημόσιων και 

Κοινοτικών Νηπιαγωγείων 
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